
「広報げろ」に関するアンケート調査結果

実施期間：令和5年12月28日㈭～令和6年1月17日㈬

回答方法：アンケートフォームから回答

回答数：400件

問１　年代

20歳未満 1 0.3%

20代 11 2.8%

30代 52 13.0%

40代 56 14.0%

50代　 102 25.5%

60代 102 25.5%

70代 66 16.5%

80歳以上 10 2.5%

合計 400

問２　職業

農林水産業 11 2.8%

自営業・自由業 44 11.0%

会社員・公務員 140 35.0%

パート・アルバイト 109 27.3%

学生 1 0.3%

主婦・主夫 31 7.8%

無職 45 11.3%

その他 19 4.8%

合計 400

問３　「広報げろ」を読んでいますか？

毎月読んでいる 307 76.8%

たまに読む 20 5.0%

読まない 73 18.3%

合計 400

問３で【読まない】と答えた人は、その理由を教えてください。

届いていない 2 10.0%

読みたいが時間がない 4 20.0%

関心がない 13 65.0%

その他 1 5.0%

合計 20

問５　現在の「広報げろ」に満足していますか？

満足している 269 67.3%

満足していない 131 32.8%

合計 400
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問５で【満足してない】と答えた人は、その理由を教えてください。

読みにくい 9 6.9%

分かりにくい 13 9.9%

必要な情報が載っていない 41 31.3%

面白くない 53 40.5%

その他 13 9.9%

未回答 2 1.5%

合計 131

問6　よくご覧になるページはどれですか？（複数選択可）

特集 184 46.0%

お知らせ 267 66.8%

健康だより 118 29.5%

地域の話題アレコレ 169 42.3%

イベント情報 147 36.8%

人の動き 227 56.8%

kid'stagram 66 16.5%

食育レシピ 42 10.5%

その他 9 2.3%

未回答 10 2.5%

おめでとう 159 39.8%

合計 1398

問7　広報紙で読みたい内容は何ですか？（複数選択可）

イベント 195 48.8%

防災 152 38.0%

医療・健康 204 51.0%

子育て 78 19.5%

高齢者福祉 133 33.3%

障がい者福祉 53 13.3%

税金関係 129 32.3%

学校・行事 84 21.0%

環境・ゴミ 190 47.5%

財政状況 92 23.0%

人事情報 69 17.3%

地域の出来事 213 53.3%

農業・林業 51 12.8%

観光・商業 80 20.0%

その他 18 4.5%

未回答 11 2.8%

合計 1752 400

問8　下呂市の情報はどこから入手していますか？（複数選択可）

広報紙 269 67.3%

ホームページ 126 31.5%

下呂市メール（LINE） 312 78.0%

新聞・チラシ 98 24.5%

テレビ 46 11.5%

SNS 40 10.0%

防災行政無線 62 15.5%

自治会配布物・回覧 147 36.8%

友人・知人 60 15.0%

未回答 2 0.5%

その他 5 1.3%

合計 1167 400
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問８　広報紙について、改善すべき点があれば、教えてください。

〇内容に関するご意見

・記事がマンネリ化してきているのではないか

・イベント情報の開催や習い事の情報などを知りたい。

・市民が知りたい情報が無い

・記事が面白くない／見るものが無い

・市民が下呂市に対してどう思っているか等の意見を見たい

・地域の情報が地域ごとに隔たりがある

・掲載ページが少ない

・ゴミが増えるので廃止にした方が良い

・以前のように分掌表をいれてほしい

・図書館だよりを復活してほしい

・新しい視点で構成をされている

・空き家情報も載せてほしい

・赤ちゃんカフェを掲載してほしい

・子どもの性別、地区など記載してほしい

〇制作に関するご意見

・文字サイズを大きくしてほしい

・表紙を季節感に合ったものにしてほしい

・以前よりわかりやすくなっている

・文字が多くて読む気になれない

〇配布方法、電子化に関するご意見

・電子化１本にすれば、各地域の配布などの負担も減るのではないか

・電子と紙を選べるようにして欲しい

・紙媒体の廃止/削減

問9　その他、ご意見がありましたら自由に記入してください。

・公園の遊具を充実して欲しい／飛騨川公園の設備の充実

・旧下呂病院の駐車場の料金が高い

・震災、災害に対しての下呂市の対応が知りたい

・ゴミの分別が分かりづらい

・下呂市メール、LINEの件数が多い


